


100

Moschettone

materiale
acciaio

ACMOSC

ACCESSORI VARI

Morsetto a croce

materiale
poliammide

(viti di serraggio incluse)

MOCR

Morsetto a T

materiale
poliammide

(viti di serraggio incluse)

MOTI

Occhiello scorrevole

materiale
acciaio

ACOS10



101

Tondo

tondo
ø10 mm
lunghezza 165 mm

materiale
alluminio sabbiato

ACT010

ACCESSORI VARI

Snodo Rastomat 10 posizioni

materiale
acciaio zincato

blocco a fondo corsa
(totalmente aperto)

scatto ogni 13 mm

(viteria esclusa)

SR0026546

Boccola filettata - serie PRP

boccola filettata 
M12

materiale
poliammide + acciaio zincato

D28BF12

Morsetto fine corsa

ø18 mm

materiale
poliammide

(viti di serraggio incluse)

MOFC



102

RULLIERE E ACCESSORI

Carrello di scorrimento

materiale
plastica + perni acciaio

CARRSCORR

Fermo

materiale
plastica + viti acciaio

(completo di viteria)

FERSING

Rotaia in alluminio

rotaia
lunghezza 6000mm

materiale
alluminio

ROTALL



103

RULLIERE E ACCESSORI

Rulliera passo 16,5 doppia - serie PRLT

materiali
rullo nylon
perni acciaio
omega ferro zincato

lunghezza 4000
rulli ø28
carico supportato 4 kg per rullo

RU3526D

Rulliera passo 33 standard - serie PRLT

materiali
rullo nylon
perni acciaio
omega ferro zincato

lunghezza 4000
rulli ø28
carico supportato 4 kg per rullo

RU3526S

Rulliera passo 49,5 flangiata - serie PRLT

materiali
rullo nylon
perni acciaio
omega ferro zincato

lunghezza 4000
rulli ø28
carico supportato 4 kg per rullo

RU3526F



104

Guida per rulliera centrale - serie PRLT

materiale
PVC 

lunghezza
4000

GR3526CE

RULLIERE E ACCESSORI

Guida per rulliera laterale larga - serie PRLT

materiale
PVC 

lunghezza
4000

GR3526LL

Guida per rulliera laterale stretta - serie PRLT

materiale
PVC 

lunghezza
4000

GR3526LS

esempio di montaggio

esempio di montaggio



105

RULLIERE E ACCESSORI

Staffa di supporto rulliera - serie PRLT

materiale
acciaio zincato

altezza 33

SSR3526S

altezza 58

SSR3526M

Staffa di supporto con battuta anteriore - serie PRLT

materiale
acciaio zincato

SSR3526B

Staffa di ancoraggio - serie PRLT

materiale
acciaio zincato

SSR3526A

Staffa a ponte per unione - serie PRLT

materiale
acciaio zincato

SSER3526P



106

COMPLEMENTI PER RULLIERE

Staffa unione di prolungamento - serie PRLT

materiale
acciaio zincato

SSR3526U

Tappo di chiusura - serie PRLT

materiale
acciaio zincato

SSR3526T

Staffa per rulli - serie PRLT

materiale
acciaio

SF3045

 

per fissaggio su
cava 8

Vite VTBEI0510

Dado DAMO530

per fissaggio su
cava 10

Vite VTBEI0512

Dado DAMO510

Freno - serie PRLT

materiale
acciaio armonico

SBRK9928

esempio di montaggio



107

Scivolo sostegno cassette - serie PRLT

L A codice

200 242.5 SM50L200

300 342.5 SM50L300

400 442.5 SM50L400

500 542.5 SM50L500

materiale

acciaio zincato

COMPLEMENTI PER RULLIERE



108

MATERIALI DI TAMPONAMENTO

Policarbonato FOREX® Dibond®

tipo spessore codice

alveolare

4,5 PCA04.5

6 PCA06

8 PCA08

10 PCA10

trasparente

3 PCT03

4 PCT04

5 PCT05

6 PCT06

10 PCT10

fume’ 4 PCF04

tipo spessore codice

silver 5 DBS203

tipo spessore codice

grigio 5 PVCES05G

nero 5 PVCES05N

Rete intrecciata 10X10 Rete intrecciata 20X20

tipo spessore codice

ferro nero
RAL 9005

2
RTIV10102
RAL9005

tipo spessore codice

ferro
zincato

3 RTIZ20203

ferro giallo
RAL 1007

3 RTIV20203-1007

ferro nero
RAL 9005

3 RTIV20203-9005

H L codice

1200

195
PAN20X20 N 1200X195 

RAL9005

295
PAN20X20 N 1200X295 

RAL9005

695
PAN20X20 N 1200X695 

RAL9005

795
PAN20X20 N 1200X795 

RAL9005

995
PAN20X20 N 1200X995 

RAL9005

1195
PAN20X20 N 1200X1195 

RAL9005

1500
PAN20X20 N 1200X1500 

RAL9005



109

PANNELLI PER PROTEZIONI PERIMETRALI

Pannelli in rete elettrosaldata - serie PRP

H L codice

2000

195
PAN20X20 N 2000X195 

RAL9005

295
PAN20X20 N 2000X295 

RAL9005

695
PAN20X20 N 2000X695 

RAL9005

795
PAN20X20 N 2000X795 

RAL9005

995
PAN20X20 N 2000X995 

RAL9005

1195
PAN20X20 N 2000X1195 

RAL9005

1500
PAN20X20 N 2000X1500 

RAL9005

Personalizza
il colore della rete 

cambiando
il riferimento RAL
alla fine del codice

Montante in alluminio - serie PRP

altezza
2200

MOA-2200

Il kit include:

Piantana SUPIC45

Profilo PR045045L

Tappo TAC454510

Viti 2x VITIBEI0816

Dadi 2x DAM0810

Rondelle 2x RONMA08

altezza
1400

MOA-1400

Il kit include:

Piantana SUPIC45

Profilo PR045045L

Tappo TAC454510

Viti 2x VITIBEI0816

Dadi 2x DAM0810

Rondelle 2x RONMA08

H L codice

1200

195
PAN20X20 N 1200X195 

RAL9005

295
PAN20X20 N 1200X295 

RAL9005

695
PAN20X20 N 1200X695 

RAL9005

795
PAN20X20 N 1200X795 

RAL9005

995
PAN20X20 N 1200X995 

RAL9005

1195
PAN20X20 N 1200X1195 

RAL9005

1500
PAN20X20 N 1200X1500 

RAL9005

telaio tubolare
20X20X1,2

maglia rete
22X100



110

PANNELLI PER PROTEZIONI PERIMETRALI

Montante in ferro - serie PRP

altezza
1400

grezzo

MOF-1400-G

verniciato

MOF-1400-9005

altezza
2200

grezzo

MOF-2200-G

verniciato

MOF-2200-9005



111

KIT DI FISSAGGIO PER PROTEZIONI PERIMETRALI

Kit fissaggio pannelli su montanti in ferro - serie PRP

include:
vite testa cilindrica
+ dado flangiato M8

KTFPMF

Kit accoppiamento pannello - pannello - serie PRP

include:
vite testa cilindrica M8x50
+ dado flangiato M8

KTAP

Fissaggio pannelli su montanti in alluminio - serie PRP

include:
vite testa cilindrica M8x30
+ dado a martello M8 cava 10

KTFPMA

Kit maniglia a ponte - serie PRP

include:
maniglia a ponte completa
di piastrine di fissaggio + viteria

KTMAP



112

KIT DI FISSAGGIO PER PROTEZIONI PERIMETRALI

Kit maniglia con serratura e chiave - serie PRP

include:
maniglia con serratura completa
di linguetta + staffa fissaggio
al pannello + viteria

KTMAS

Kit porta battente

H L codice

2000

995 PBD-995

1195 PBD-1195

1500 PBD-1500

H L apertura porta codice

2000

995
destra PBS-995-DS

sinistra PBS-995-SN

1195
destra PBS-1195-DS

sinistra PBS-1195-SN

1500
destra PBS-1500-DS

sinistra PBS-1500-SN

Porta battente doppia

Componenti porta battente doppia
 - piantane di supporto
 - pannelli in rete elettrosaldata
 - maniglie a ponte
 - cerniere
 - chiusure magnetiche
 - interruttori di sicurezza
   se richiesti da ordinare a parte

Porta battente singola

Componenti porta battente singola
 - piantane di supporto
 - pannello in rete elettrosaldata
 - maniglia a ponte
 - cerniere
 - chiusura magnetica
 - interruttore di sicurezza
   se richiesto da ordinare a parte



113

KIT DI FISSAGGIO PER PROTEZIONI PERIMETRALI

Kit piastre per micro porta doppio battente - serie PRP

include:
piastre + viteria (interruttore
di sicurezza escluso)

KTPISPDB

Kit piastre per micro porta singolo battente - serie PRP

include:
piastre + viteria (interruttore
di sicurezza escluso)

KTPISPSB

Interruttori di sicurezza disponibili su richiesta



114

Kit piastre per micro porta scorrevole singola - serie PRP

include:
piastre + viteria (interruttore
di sicurezza escluso)

KTPISPS

KIT DI FISSAGGIO PER PROTEZIONI PERIMETRALI

Interruttori di sicurezza disponibili su richiesta

Kit porta scorrevole

H L codice

2000

995 PSD-995

1195 PSD-1195

1500 PSD-1500

H L apertura porta codice

2000

995
destra PSS-995-DS

sinistra PSS-995-SN

1195
destra PSS-1195-DS

sinistra PSS-1195-SN

1500
destra PSS-1500-DS

sinistra PSS-1500-SN

Porta scorrevole singola

Componenti porta scorrevole singola
 - piantane di supporto
 - pannello in rete elettrosaldata
 - maniglia a ponte
 - rotaia di guida
 - carrelli
 - piastre di fissaggio
 - fermo corsa in apertura porta
 - fermo corsa magnetico in chiusura porta
 - interruttore di sicurezza
   se richiesto da ordinare a parte

Porta scorrevole doppia

Componenti porta scorrevole doppia
 - piantane di supporto
 - pannelli in rete elettrosaldata
 - maniglie a ponte
 - rotaia di guida
 - carrelli
 - piastre di fissaggio
 - fermo corsa in apertura porta
 - fermo corsa magnetico in chiusura porta
 - interruttore di sicurezza
   se richiesto da ordinare a parte


